

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** 2002. január 21-én 9.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli képviselőtestületi üléséről.

**Jelen vannak:** Morvai István polgármester, Pádár Sándor alpolgármester, Fentor László, Gál Tiborné, Hubainé Szabó Margit, Magyar György, Magyar Vilmosné, Mák István, Pádár István, Tassy Mária képviselők (10 fő)

**Tanácskozási joggal megjelent:** Dr. Balázs László jegyző

**Morvai István polgármester:**

Köszönti a képviselőtestület tagjait, és a tanácskozási joggal megjelent jegyzőt.  
Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tag teljes létszámmal megjelent, a testületi ülést megnyitja.

Bejelenti a képviselőtestület tagjainak, hogy a mai rendkívüli ülésen a meghívón feltüntetett napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

Mivel más javaslat nem hangzott el a képviselőtestület tagjai az alábbi napirendi pontokat tárgyalják meg:

*I./ Aktuális feladatok megbeszélése (az Adács-Atkár-Csány-Vámosgyörk szennyvíz csatorna hálózat és közös szennyvíztisztító telep építésének megtárgyalása).*

*Előadó: Morvai István polgármester,  
Dr. Balázs László jegyző*

**1. napirendi pont tárgyalása:**

**Morvai István polgármester:**

Tájékoztatja a képviselőtestület tagjait arról, hogy a korábban a testület által elfogadott Adács-Atkár-Csány-Vámosgyörk szennyvízcsatorna hálózat és közös szennyvíztisztító teleppel kapcsolatban jogszabály változás folytán a képviselőtestületnek új határozatot kell hozni a beruházás támogatásáról.

Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a korábbi állásfoglalásukat a közös beruházás támogatásáról erősítsék meg.

A Képviselőtestület tagjai 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**1/2002.(I.21.)sz.önkorm.képv.test.határozat:**

Csány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az Adács - Atkár - Csány-Vámosgyörk szennyvízelvezetés és tisztítás központi támogatásokkal megvalósuló 2.597.266 e/Ft nettó összköltségű Önkormányzati közös beruházással.

Az önkormányzat a saját forrás mértékét 134.930 e/Ft elnyert pályázati támogatások figyelembe vételével, a pályázatban meghatározott ütemezés szerint az éves költségvetési rendeleteiben biztosítani fogja.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatok előkészítésére a szükséges intézkedéseket tegye meg.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Morvai István polgármester,  
Dr. Balázs László jegyző

**Morvai István polgármester:**

Megköszöni a képviselőtestület tagjainak a részvételt, és mivel több bejelentés nem hangzott el, a képviselőtestületi ülést 9.45 órakor befejezettnek nyilvánítja.

**Kmft.**

  
**Morvai István**  
polgármester

  
  
**dr. Balázs László**  
jegyző